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Тінь Деркача на оборонних закупівлях: як великий постачальник Міноборони пов’язаний із підсанкційним російським сенатором

Серед найбільших постачальників продукції військового призначення для
Міністерства оборони залишається група компаній, до якої входять ТОВ «Пром-Техно
Група», НВК «Техімпекс» та НВК «Імперіум». Ці структури пов’язують із Дмитром
Бутом, Юрієм Кравченком, Ігорем Тереховим та Віталієм Леліковим. Саме вони
контролюють значний обсяг оборонних контрактів і входять до числа найбільших
гравців ринку поставок для фронту.

Окреме місце в цій системі посідає Віталій Леліков — керівник і співвласник НВК
«Імперіум» та НВК «Техімпекс». До 2023 року Леліков також числився серед
засновників ТК «Аврора» та ТОВ «Фома». Після запровадження санкцій РНБО проти
Андрія Деркача Леліков виходить зі складу засновників, а його місце посідає Віктор
Бесаґа.

Віктор Бесаґа відомий як забудовник, чиє ім’я пов’язували зі скандалом навколо
знесення історичної садиби Зеленських у центрі Києва. Однак значно цікавішими є
його зв’язки всередині групи компаній. Серед активів Бесаґи є ТОВ «Агора», де серед
засновників фігурують Надія Цикаленко, Олег Суховий, Ольга Золотаренко та Оксана
Терехова.

Оксана Терехова — колишня дружина Андрія Деркача. Саме на неї, за даними ЗМІ,
після запровадження санкцій було переоформлено частину активів російського
сенатора. Попри офіційне розлучення у публікаціях неодноразово стверджувалося,
що Андрій Деркач продовжує зберігати вплив на українські активи через Оксану
Терехову та дочку Тетяну Терехову.

Зв’язки Оксани Терехової перетинаються з групою Надії Цикаленко через
Олександра-Тараса Цикаленка, Леоніда Лазаренка та компанії «Земельні традиції»,
«ЗемлеградПлюс», «ЄЛ ЕМ Ессетс» і ДП «Рентвест». Ще однією сполучною ланкою
виступає Ольга Золотаренко. Разом із Любою Ткач вона керувала ТОВ
«Інформаційний центр залучення інвестицій», «Фондом розвитку інформаційного
простору» та ТОВ «ЦВІТ». При цьому бенефіціарами цих структур одночасно
виступали Оксана Терехова та Томаш Фіала.

Окремою лінією проходить історія самого НВК «Техімпекс», контроль над яким
бізнесмени Юрій Кравченко та Ігор Терехов отримали внаслідок рейдерських дій.
Після запровадження санкцій проти Андрія Деркача у 2023 році Терехов формально
вийшов зі складу засновників, однак, згідно з опублікованою інформацією, разом із
Дмитром Бутом і Юрієм Кравченком продовжує контролювати діяльність компанії.

Фігура Дмитра Бута та «Пром-Техно Група» також регулярно з’являються поряд із
високопоставленими представниками влади та правоохоронної системи. У різних
розслідуваннях згадувалися його зв’язки із заступником керівника Офісу Президента
Олегом Татаровим, колишнім міністром стратегічних галузей промисловості
Олександром Камишіним, народним депутатом Григорієм Мамкою та заступником
начальника ГСУ НПУ Артемом Шевчишиним.

Таким чином, один ланцюжок об’єднує ТОВ «Пром-Техно Група», НВК «Техімпекс»,
НВК «Імперіум», Дмитра Бута, Юрія Кравченка, Ігоря Терехова, Віталія Лелікова,
Оксану Терехову, Томаша Фіалу та Андрія Деркача, а в політичній і правоохоронній
площині — Олега Татарова, Олександра Камишіна, Григорія Мамку та Артема
Шевчишина, про що йшлося раніше.

На виході постає вкрай незручне питання. Один із найбільших постачальників
Міністерства оборони, що працює з військовою продукцією та багатомільярдними
державними контрактами, виявляється пов’язаним через своїх власників, партнерів і
колишніх засновників із зрадником Андрієм Деркачем — колишнім народним
депутатом України, який перебуває під українськими санкціями та обіймає посаду
сенатора Російської Федерації. При цьому навколо самих компаній роками тягнеться
шлейф корпоративних конфліктів, кримінальних проваджень, звинувачень у
рейдерстві та політичних зв’язків найвищого рівня, однак це не заважає структурам
групи зміцнювати позиції на ринку оборонних закупівель і збільшувати обсяги
державних замовлень.
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